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Wykonawcy uczestniczący 
 w postępowaniu 

 
 

Wyjaśnienia nr 2 do zapytania ofertowego 
Dot. Postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego z ogłoszeniem na „Modernizacja 
serwerowni” 
 
 

Zamawiający, Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o., informuje iż w dniu 4 
grudnia 2019 r., wpłynęły kolejne pytania dotyczące przedmiotowego postępowania. Wobec 
powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 
Pytanie nr 1: 
W związku z wycofaniem z oferty dysków twardych z zapytania o part numerze: P06194-B21 HPE 
480GB SATA RI SFF SC DS SSD, czy zamawiający dopuszcza dostawę serwerów z dyskami tego samego 
producenta, o tych samych parametrach i właściwościach, zamontowanych w fabryce producenta 
serwerów o nowym part numerze: P18422-B21 HPE 480GB SATA RI SFF SC MV SSD ? Jest to ten sam 
dysk o nowym numerze identyfikacyjnym w asortymencie producenta. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Tak Zamawiający dopuszcza dostawę serwerów z dyskami tego samego producenta, o tych samych 
parametrach i właściwościach, zamontowanych w fabryce producenta serwerów o nowym part 
numerze. 
 
Pytanie nr 2: 
Czy w związku z powyższymi pytaniami oraz złożonym procesem wyceny rozwiązania przez producenta 
sprzętu zamawiający zgodzi się na przełożenie terminu składania ofert na 9 grudnia 2019 roku? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający przychyla się do wniosku Wykonawcy i przedłuża termin składania ofert do dnia 9 grudnia 
2019 r. do godz.12:00. 
 
Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego oraz załączników w tym opisu 
przedmiotu zamówienia. 


